

少林功夫赴日巡演,万余人雨中送行

7月8日至9月5日,《武林风·少林寺传说》大型武术表演赴日巡演届时,日本28家电视台进行转播,400多万人现场观看重达4吨多的演出兵器已先期空运到日本

为庆祝中日建交35周年,作为中日文化体育交流年的一场重头戏,7月8日,《武林风·少林寺传说》大型武术表演将在日本东京进行为期50多天的演出。这次演出活动由中国河南电视台和日本富士电视台主办,将有400多万人现场观看,日本28家电视台转播,是中日文化体育交流年中持续时间最长、规模最大的一次活动。昨日的大雨中,少林寺山门前,万余人为他们送行。

晚报记者 孙庆辉 袁建龙
实习生 李静/文
晚报记者 廖谦/图



少林铁头功让前来送行的人们大开眼界。

少林功夫赴日巡演,万余人雨中送行

昨天9时,天公不作美,淅淅沥沥的小雨越下越大。但这丝毫不影响大家的兴致,在一个半小时的出发仪式上,气势恢弘的大型武术表演及歌舞节目让万余观

众大饱眼福。

10时,少林寺方丈释永信和河南电视台台长周绍成先后出场,互换双方联袂打造本次赴日巡演的合作协议。随后,徐光春书记的贺词“弘扬少林文化,增进中日友好”也来到现场,最后,省委常委、宣传部长、副省长

孔玉芳宣布敲响和平钟声。

4吨多的演出兵器已先期空运到日本

“《武林风·少林寺传说》赴日巡演活动”是由河南电视台与日本最大的民营电视机构富士电视台主办,整个演出将从7月8日至9

月5日在日本推出。

“舞台背景是模仿少林寺寺院造型搭建的。”工作人员向记者展示了一张剧场效果图,“这个馆所是日本富士电视台出资7000万日元搭建的,面积900多平方米。”而我省方面准备的重达4吨多的演出兵器,已先期空运到日本。

5名民间搏击高手要和日韩高手以武会友

作为这次表演活动的延伸,河南电视台与富士电视台合作,将于世界著名搏击赛事组织K-1公司在东京有明体育馆举办一场“中日韩搏击挑战大会”。5名中国民间搏击高手,要和日本、韩国民间高手以武会友。这5位高手是从千余报名者中海选产生。

四届“K-1”世界冠军郝斯特也来到仪式现场。他说:“我很早就知道中国少林功夫非常厉害,这次是应少林寺方丈释永信之邀,来

河南对赴日选手进行‘K-1’知识指导的。”

赴日巡演推进两国民间交流,让少林功夫走向世界

活动的具体承办者、河南电视台《武林风》栏目总制片人吴立新说:“去年6月10日武林风筹办的‘环球争霸赛’在日本好评如潮,今年我们特别组织了这次少林功夫赴日巡演活动,希望通过这次大规模的巡演,让日本人了解真正的少林功夫。”

据介绍,这次赴日表演节目长度是45分钟,重头戏自然是少林功夫。但不同的是,这次要以“少林寺十三棍僧救唐王”传说为背景,把少林功夫融入到故事中去。

少林寺方丈释永信称,这次少林寺与河南电视台合作,旨在推动中原文化走向世界,打响河南少林功夫的文化品牌。通过河南电视台和富士电视台的强强合作,扎扎实实地推进两国民间的交流,让少林功夫走向世界。

绝味鸭脖 几天不吃心痒痒

邂逅“绝味鸭脖”

毫无疑问,现在“绝味鸭脖”就是我的最爱!它绝不同于普通的鸭脖,刚一入口感到咸并隐隐泛甜,最后慢慢变辣,变麻,越吃越有味,越吃越想吃,罢嘴不得,就是连骨髓里都香飘四溢,味道奇佳,入口鲜香。直至肉光骨嚼,吸尽汤汁味料,方能依依作罢。据说,那是因为“绝味鸭脖”的配方是以二十种天然香料为主要成分,精心配制,所以做出来的“绝味鸭脖”才能味道惹火,越嚼越有味。

一年以前的我,是不会喜欢吃鸭脖子这种看来没有什么肉、嚼了只是干辣干辣的东西,只有在造上了一天不吃就让我心痒痒的“绝味鸭脖”以后,我深深牢固的美食观才来了一个一百八十度的大转弯,甘心迷恋上这种叫做“绝味鸭脖”的尤物。

吃“绝味鸭脖”成了城市休闲美食的新潮流

“绝味鸭脖”辣得够味,喜欢吃“绝味鸭脖”的人越来越多,“绝味鸭脖”的连锁店也随之多了起来,这样就大大方便了大家,想吃“绝味鸭脖”不必特意绕很远的路,许多主要街道都可以看到红底黄字招牌的“绝味鸭脖”分店了,顾客排长队等待购买“绝味鸭脖”也成为了“绝味鸭脖”店独有的风景线。据其中一个和我熟悉的“绝味”店老板介绍,“绝味”店面现在是比以前多了,可是产品的质量并不会下降,因为不管是哪一个“绝味”店,所有的“绝味”产品都是统一从同一个工厂里较标准生产出来的,保证每一个顾客都能品尝到原汁原味的“绝味”产品。

“绝味”有这么现代的经营理念,不断专注于提高服务水平,怪不得经常有那么多回头客和慕名而来的顾客,宁愿多花了时间排队也要来买“绝味”品尝。



正兴路店-----二七区正兴街38号
西大街店-----二七区德化街1号
西太康路店-----金水区太康路141号
纬四路店-----金水区纬四路25号
黄河路一店-----黄河路79号附8号
大学北路店-----二七区大学北路18号
丰庆路一店-----金水区丰庆路中方园小区西门
丰产路一店-----丰产路与花园路交界处东30米
布厂路店-----管城区布厂街附5号
棉纺西路店-----中国区棉纺西路144号1楼
预祝:东明路店 商城路店 交通路店开业大吉!



特惠

从即日起至7月10日到绝味各门店购买绝味产品达到20元以上,凭此报花可直接抵现5元。(本活动不与其它优惠活动同时进行)(本活动解释权归绝味食品公司所有)

加盟咨询热线

0371-66243399

味道真绝!